

Programmation de script 1 – 420-124-LG
NOM:
Prénom:
Objectif

Réaliser un premier script avec les éléments de base de programmation powershell.

But

Produire un script qui demande à l'usager d'entrer un chemin valide, une taille de fichier et un opérateur à l'usager (<, > ou =). Faites en sorte que votre script retourne les fichiers qui correspondent au critère demandé (plus petit, plus grand ou égal à la taille donnée). L'opérateur doit être validé et vérifié avant de poursuivre. Le script énumérera ensuite tous les fichiers ou répertoires se trouvant dans le chemin donné et qui répondent à la taille et à l'opérateur demandé.

Le script devra aussi s'assurer que le chemin donné par l'usager est valide (donc existe) avant d'aller plus loin. La taille doit être une taille positive (donc plus grande que 0).

Voici un cheminement possible pour arriver au but une étape à la fois. Vous êtes toutefois libres de procéder comme bon vous semble.

Étape 1

Faites en sorte que le programme demande à l'usager d'entrer un chemin vers un répertoire. Le script doit vérifier si le chemin est valide. S'il ne l'est pas, il doit redemander un chemin et revérifier, jusqu'à ce que le chemin donné soit valide.

Quelques trucs:

· Vous serez certainement intéressés à lire l'aide sur l'applet de commande test-path. 

· La commande test-path permet de vérifier si le chemin qu'on lui passe est valide. Elle retourne une valeur booléenne. 

· N'oubliez pas que si vous voulez utiliser True ou False, vous devez plutôt utiliser les variables $true et $false! 

Étape 2

Faites en sorte que votre script se déplace dans le répertoire reçu, puis énumère tous les fichiers qui s'y trouvent.

Étape 3

Ajoutez maintenant ce qu'il faut pour demander à l'usager d'entrer une taille (et un opérateur (<,> ou =),  entre l'étape 1 et l'étape 2. Vous devrez valider l'opérateur entré de même que la taille du fichier entré (plus grande que 0).

Applet de commandes pratiques :

· Test-path

· get-childitem

Remise  :

· Remettez votre fichier de script complété dans la boîte de remise prévu à cet effet avant le mardi 14 novembre 2017 avant 23:59.
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